MNOŽENJE BROJEVA – vježbanje

1. IZRAČUNAJ:
	3● 9 =
6 ● 4 =
9 ● 2 =
8 ● 5 =
9 ● 1 =
6 ● 7 =
4 ● 5 =
6 ● 6 =
0 ● 9 =
6 ● 10 =
7 ● 6 =





1. DOPUNI TABLICU
	FAKTOR
	9
	7
	7
	1
	5
	9
	8
	9
	10

	FAKTOR
	7
	6
	0
	7
	7
	3
	10
	6
	10

	UMNOŽAK
	
	
	
	
	
	
	
	
	






2. OBOJI TOČAN REZULTAT:
           


               


3. ANA IMA 6 BOJICA, A MAJA 7 PUTA VIŠE OD ANE.
KOLIKO BOJICA IMA MAJA?

RAČUN:

ODGOVOR:


4. AKO JE PRVI FAKTOR 5, A DRUGI FAKTOR 7, KOLIKI JE UMNOŽAK?

RAČUN:

ODGOVOR: 


8 ● 3


24


27











16



5 ● 4


15











20


25



9 ● 4


36











26


16



7 ● 6


76


42


36








